

# TRVALÁ POBYT A DLUHY

Čtvrtek, 10 listopad 2011

Dobrý den, prosím o radu. Páťitel je po rozvodu a exmanželka má stále u něj hlášený trvalý pobyt a odmítá si ho odhlásit. Když ji chtěl odhlásit on, na úřad, mu sdělili, že to není tak jednoduché. Páťitím - dům i vybavení je páťim majetková, jsou vyrovnáni a exmanželka již skoro rok bydlí jinde.

Je nějaká možnost, jak to rychle provést a doložit, že dům již nevyužívá? Ona má totiž spoustu dluhů a bojí návěvy exekutora. Zajímalo by mě ale, jelikož její dluhy jsou nabyté za trvání manželství, zda skutečně jsou to dluhy společné a tím, že je ona nesplácí (ani nekomunikuje), tak hrozí, že exekutor páťijde k páťiteli mu majetek, který měl již páťimed manželstvím? On svoje dluhy poctivě splácí - ale zajímalo by nás, jestli by páťlku z jeho dluhů (rovněž nabytých v manželství) tedy také platit ona? Páťitím on splácí i pár dluhů za ni, protože má strach, že páťijde o dům. Prosím o radu, jak má páťitel postupovat, aby ji mohl odhlásit a jestli je nějaká možnost, aby ni nemusel platit? Páťimem moc děkujeme, s pozdravem MARY O D P O V Āš Āž :

Milá Mary, trochu tomu nerozumím - proč?, že tvůj páťitel má s manželkou věčně uš majetková vypořááno. Pak tedy nechápu, jak je možné, že nemají vypořáány i dluhy? Raději se ho na to pořádně vyptej. Protože se dělí nejen majetek nabytý za manželství, ale rovněž i dluhy, vzniklé během manželství ... (Samozřejmě někdo z nich během manželství koupil nějakou věc, která je výlučně jen pro jeho potřebu, například jen pro jeho výkor je to výhradně dluh dotyčného. Ale to je nutno vě doložit!) Ohledně odhlášení jeho bývalé ženy z jeho domu: chápu, že je možné, že na některém úřadě mohou být komplikace, ale pokud tam tvůj páťitel páťijde s po jejich vypořáání, o rozvodu, o tom, že ona tam už téměř rok nebydlí (a nemá tam žádné věci), měl by na odhlášení trvat. V tom páťipadě opravdu není důvod, aby tam měl hlášen někoho, kdo tam nežije. Víte, kdy se ona zdráhuje? To vě by měl doložit... (Pokud tam má nějaké věci, bylo by dobré je sepsat, nechat to svědkem podepsat a pak je buď někde deponovat nebo jí to odvézt a páťimedit - jednoduše zbavit se jich.) d@niela